



天安集团

# 天安集团报

2021年3月

31日

第3期

(总第258期)

义利兼顾 诚实守信

TIANAN JITUAN BAO

天安集团党工部主办 主编：刘军 责任编辑：杜敏 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

## 自治区交通厅督查组 深入天安公交集团检查工作



自治区交通厅督查组在公交总公司调度中心



公交总公司副总经理武爱琴正在介绍实时监控系统的操作

本报讯(安全部 张燕)3月16日,自治区公路局副局长邓长城带领在市交通运输局副局长新吉乐图的陪同下对天安公交集团进行指导检查,鄂市公交总公司副总经理武爱琴等接待。督查组一行首先来到公交总

公司监控中心和调度中心,武爱琴副总经理就车辆监控、智能调度系统进行详细介绍。随后督查组对办公区域、维修区域的消防设施进行抽查,并对疫情期间的防控档案、防疫物品领用记录、车辆以及设施设备的检查记录、驾

驶员培训记录进行查阅。通过此次检查,天安公交集团会继续加大安全生产监管控制力度,增加隐患排查和安全培训频率,提高安全运营服务水平,不断推进公共交通安全管理工作向更深、更好的方向发展。

## 巴彦淖尔市公共汽车有限责任公司 到天安公交集团考察学习

3月24日上午,巴彦淖尔市公共汽车有限责任公司(简称“巴盟公交公司”)董事长杨书香、副经理刘占云一行来到天安公交集团考察调研,重点对经营管理机制、成本规制实行情况进行了解学习,天安集团副总裁、鄂市公交总公司总经理刘恭明,副总经理武爱琴等人在6楼会议室接待。

鄂市公交总经理刘恭明主

要对天安公交公司补贴申报过程与鄂尔多斯市成本规制补贴方案的制定进行阐述。总经理刘恭明谈到,公交运营成本连年上涨,免费乘车群体不断增多,但从公共产品的性质出发,公交票款又不能随之增长,为了解决发展中的矛盾,公司开始向政府争取政策支持,2008年政府给予老年人免费乘车专项补贴,2010年政府表明公交企

业购车成本,由政府承担部分费用,同时对于公共交通基础设施建设给予投资补贴,此项政策的发布有效降低了天安公交公司对于公交运营刚性成本增加带来的运营成本。

座谈会上双方就线路运营管理、车辆配置情况、职工五险一金的缴纳、增值税的缴纳以及疫情防控工作进行了交流与探讨。虽然巴盟公交采用的是

“挂靠经营”的经营体制,与我公司“公车公营”的经营体制并不相同,但通过本次考察调研,双方互通有无、取长补短,对公交运作方面的经验与做法有了更深刻的认识,为进一步强化城市公共交通运营管理奠定了基础,有利于不断推动城市公共交通管理水平的提升。

综合办 燕慧敏报道

## 阿康公司 荣获“伊金霍洛旗安全生产 月先进企业”荣誉称号

3月16日,伊金霍洛旗召开安全生产工作部署会议,旗安全生产委员会办公室公布了2020年度全旗“安全生产月”和“安全生产万里行”先进单位名单,天安公交集团阿康公司被评为伊金霍洛旗2020年度“安全生产月”和“安全生产万

里行”先进企业。2020年,阿康公司以“消除事故隐患、筑牢安全防线”为主题,多措并举积极开展安全隐患检查、安全培训教育工作,营造了良好的安全生产工作氛围,提高了全员的安全责任意识。

阿康公司 高宇报道

## “小手牵大手”公交安全进校园

为全面深入地推动中小学生学习安全教育工作,自1996年起,中国确定每年3月份最后一周的星期一为全国中小学生“安全教育日”,3月29日,由天安公交集团安全部、营运部与各营运公司共同组织,鄂尔多斯市公交管理中心、康巴什区交通局和交警大队、东胜区交警大队大力支持,“小手牵大手”安全进校园宣传活动,同时在康巴什第二小学、康巴什第八小学、东胜区第七小学开展。

此次宣传活动在三所小学内同时进行,组织者希望在“安全教

育日”这一天让交通安全惠及更多的学生,形成覆盖面更广的连锁效应。活动期间,天安公交集团的各营运公司专门配备公交车“走进”活动现场,邀请学生代表乘坐,并在车厢内由专业的管理人员为大家讲解安全乘坐公交车的常识、车内安全设施设备的使用方法以及应急逃生办法;活动中各组织单位的宣传员还向学生们统一发放了《致家长的一封信》、乘车指南、文明乘车倡导书等宣传资料,最后参与活动的小学生在“小手牵大手 平安校园行”

的横幅上进行了签名留念,纷纷表示愿意做一名“交通文明小天使”。此外,在康巴什第二小学和第八小学的活动现场,组织者还邀请交警为学生们表演了手势操,以生动的肢体语言寓教于人、渗透于心。

每次的“小手牵大手”进校园活动,组织者都希望能够帮助同学们树立良好的交通安全意识,让学生尊重生命、珍惜生命,提高“文明出行、文明乘车”的自觉性,积极营造一个和谐美好的公共出行环境。

安全部 张燕报道



“小手牵大手”走进康巴什第八小学



“小手牵大手”走进东胜区第七小学



“小手牵大手”走进康巴什第二小学

依规守法

义利兼顾

创造价值